BREEEAR, BN
RTdRTI, g
RIS 232.50, 233.50, NS 63 [2 '2"],100 [4"] #1 160 [6"]

B (WIKA) 53 708 PM 02.02
T BEWE
&Mk ©8 -
0|

B ATNEFSHUSAER[GENERERE, BERTE
Th IR

B A THAAEATL. @mRTY. BHTIRE, NEKEEKAIE

B A EEREBE I 2R

DhRetEtE

B EROERGERRE TR

B REXR (ES5233.50) , EBATENEHEMRSNZE

B &REHEINES

B ZESEEO0...0.06 £0... 160 MPa[0... 10 £ 0 ... 20,000 psi]

EEEEANMEMFE, BS232.50, NS 100 [4"]

ik

S RRENEEERENRETAIEILERIT, B ( WIKA ) #R3EEN 837-1F1 ASME B40.100 (&R
FIEFHANEE IR ZUREBHRBNZEINEE, M5

B RAARE N R R E Rt REE 4 TAZRE BHEHEREE, AXEHRERN, TETMMXEE%

TIVHFA. BitERFRERMSENR, REMMEER B

5,

23350 R EFERIEATSHERRMIRSNNGZE-
ZIESEE 40 ...0.06E0 ... 160 MPa [0 ... 1010 0 ...
20,000 psi] , FBHREFHNAFHINESER.

BT (WIKA) R AR PM 02.02 - 12/2020 %1/107

KO RBE TR

AFHENR £ 7I232.30; IEIEZEIPM 02.04
BT LR BEE N%: TS PGS23.100FIPGS23.160; JUEEARIPY 22.02 Iw IK A! I
HAEN 837-1[E I RAKREHRS; BISDSS27M; EIERRIDS 95.12

:l Part of your business



Mg

Rt

KEIEE (NS)

RH

dt
¥

RE

k7 (3S233.50)

m EN 837-1
= ASME B40.100

BX EARMERE. TR, DEMRE" BNES, SRBARERIN00.05,

B @63 mm[212"]
B 3100 mm [4"]
B @160 mm [6"]

ZELERIEE (NS 63[214"]: HHLLER )

R4e%4] “S1” 554 EN 837-1

TEWN, SEEE12EMAE (NS63[21-"]) FEEEE (NS 100 [4"] F1
160[6"] ) HHEHEEE

E/5ERE <0...1.6 MPa [< 0 ... 300 psi] A o] UiEid EE B R F &R E D IR
BFEBHFE

<O, FEN

u T

B HEIRTERE, TN

B ERZEERE, WHREN

B = ARFIR, WAREMW, BRI

B RERELZE, TN

u T

L= i

B E5H-7KR A ATFNS 100 [4"] and 160 [6"], ZIESEE<O ...0.25 MPa
[£0...40 psi], 3 NS63[2%"], Z|ESEE<0...0.4 MPa[<0 ...60 psi]

m FEH

METH
METHLE
MR

it Bt

WEE, CREE R

B 316LAEHEN

| 5 757R ( B1S262.50 1 263.50 )

B 5N, MRE. <5-10°mbarl/s
B SRR, HRZE. <1-10°mbarl/s

TR

EREFR
NS 63 [2 12"]

NS 100 [4"], 160 [6"]

R SR
TERE

m EN 837-1 1.6%%
® ASME B40.100 +2 % %27 (A% )
= EN 837-1 1,048

® ASME B40.100  +1.0 %&72 ( 1A%% )

ERBUNERGNSE X4
< +0.4 % per 10 °C [< +0.4 % per 18 °F] /A 272 (&

+20 °C [68 °F]

R (WIKA)EERZ0E PM 02.02 - 12/2020

2/1071



RIEEE

ZEEE ZEEE
bar kg/cm? psi psi
0..06 0..0.6 0..10 0...1,000
0..1 0..1 0..15 0...1,500
0..16 0..16 0..30 0...2,000
0..25 0..25 0...60 0...3,000
0..4 0..4 0...100 0...4,000
0..6 0..6 0...160 0...5,000
0..10 0..10 0...200 0...6,000
0..16 0..16 0...300 0...7,500
0..25 0..25 0...400 0...10,000
0..40 0..40 0...600 0...20,000
0...60 0...60 0...800
0...100 0...100
0...160 0...160
0...250 0...250 BEZRIE/AEZIEERE
0...400 0...400 LI R S
0...600 0...600 bar MPa
0...1,000 0...1,000 -0.6...0 -0.06 ...0
0...1,600 0...1,600 1.0 -01..0
kPa MPa -1..+0.6 -0.1...+0.06
0..100 0..01 1..+15 -0.1...+0.15
0...160 0..0.16 -1..43 -0.1...+0.3
0...250 0...0.25 -1..45 -0.1...+05
0...400 0..04 -1..49 -0.1...40.9
0...600 0..06 -1..+15 -0.1..+1.5
0...1,000 0..1 -1..+24 -0.1...42.4
0...1,600 0..16 kPa psi
0...250 0..25 -60...0 -30inHg ... 0
0...400 0..4 -100...0 -30inHg ... +15
0...600 0..6 -100 ... +60 -30 inHg ... +30
0...1,000 0..10 -100 ... +150 -30 inHg ... +60
0...1,600 0..16 -100 ... +300 -30 inHg ... +100
0...2,500 0..25 -100 ... +500 -30inHg ... +160
0...4,000 0..40 -100 ... +900 -30 inHg ... +200
0...6,000 0..60 -100 ... +1,500 -30 inHg ... +300
0...10,000 0...100 -100 ... +2,400
0...16,000 0...160
TR ZI ESE E THRE R EH M ESEE
Hfy ® bar
M psi
® kg/cm?
m kPa
m MPa

B (WIKA)EEEERL PM 02.02 - 12/2020 %£3/10;



EEEE: ZEER

x&
JETES 2@
R =
HEERZI L5
B W F R4 RERE, BIZIAFNHI:R717
REREELMER
£t R, =B
IRk ® SO 1179-2
®ISO7
= ANSI/B1.20.1
R~
ISO 1179-2 B G B, §MEL
B G%B, SMEL
m G B, §MEL
B M12x1.5, FMEL
B M20x 1.5, HMEZL
ISO 7 R, SMELL
B R, SMEL
ANSI/B1.20.1 = % NPT, SN2
B 5 NPT, §MEZ
MR (%)
SEERE = NS 100 [4"], 160 [6"]: 316LA 55K
B NS 63[21%"]: 316 Ti
B X% ( B1S262.50401263.50 )
BEE m 316LAF4H
B 5T30R ( B1S262.50#1263.50 )
R E KR E T R EE
NRIBE
RIERUTR -40 ... +200 °C [-40 ... +392 °F]
FHmEE -20...+100°C [-4 ... +212 °F]
FERERER -40 ... +100 °C [-40 ... +212 °F]
INERE
RITRAN TR TR -40 ... +60 °C [-40 ... +140 °F]
FEHEIRER -20 ... 460 °C [-4 ... +140 °F]
EH R MR
NS 63 [2 12"] B 3/4 x HER
E 2/3 x HER
B HER
NS 100 [4"], 160 [6"] B HER
HE 0.9 x HER
B R 1.3 x HEFRE
PR E R FFSIEC/EN 60529 = P65

B P66 ({X%IESEEO...2 MPa[0 ... 400 psi] &2 ET3E )

R (WIKA)EER 20 PM 02.02 - 12/2020

2%£4/10T1



IE

34436 1 B AE

c € EURF S5 xR
ENR&EES
PS>20 MPa, Rk A, E/HKF
CRN EX
ZE% (MESRE, JE, ... )

(Zn
T2 EsEE< 100 MPa

A] A E
c € EUTF &R EA R

ATEX #54
&  erxe
-Exh Sk [ICT6..T1GbX]
4 [IICT85°...T450°C Db X]

[H[H EAC B 2555 4 B A
fEB X1

@ GOST BTHT
T2, NEFEAK

@ KazinMetr MA =R ETiE
itE, NEFEAK
MTSCHS & =S iE
Y]

BelGIM B S
T2, NEFEK

@ UkrSEPRO B
T2, NEFEK

@ Uzstandard =k |
T2, NEFEK
CPA hE
T2, NEFEK

DNV GL ElFr
ARAE, ARRAGIG (B LEFSR)

B (A ]i% )
EH m 2.2 MiXIREFFE EN 10204 (20, SHMFIETE, IRREVERME)
m 3.1 RWBIEBFTA EN 10204 ( 40: FERECERME )
BNEHBEEE 15 (HEREMFTE )
— BEZINEFIEBIEE KM

B (WIKA)EEEERL PM 02.02 - 12/2020 %5/107



R=F mm [#E]
RERE

< 1.6 MPa [< 300 psi] 23t 1) «i—]
(%]

> 1.6 MPa [> 300 psi] ANt i

0
| s
s 1o )
‘Bh
- )

‘ A sw

S
i
o
a ¢

FHIEL RS IRERE, 1S5S0 1179-2

n-__ﬂ-ﬁ___ﬂ‘-
63[2%"] GuB 54[2.13] 9.5[0.37] 33[1.30]  63[2.48] 62[2.44] 6[0.24]  10[0.39] 15[0.59] 14[0.55]
G%B  51[2.01]
M12x1.5 54[2.13]
100[4"] G%B 80[3.15] 15.5[0.61] 49.5[1.95] 101[3.98] 99[3.90] 6.5[0.26] 14.5[0.57] 22.5[0.89] 22[0.87]
G¥%B  87[3.43]
M12x1.5 80[3.15]
M20x 1.5 87[3.43]
160[6"] G%B 111[4.37] 15.5[0.61] 49.5[1.95]") 161[6.34] 159[6.26] 6.5[0.26] 14.5[0.57] 22.5[0.89] 22[0.87]
G%B 118 [4.65]
M12x 15 111[4.37]
M20x 1.5 118[4.65]

TR EREE, F8I1S07

Rt mm [#7]]
“-IE-__E-E___E_

63[2%"] R 54[2.13] 9.5[0.37] 33[1.30] 63[2.48] 62[2.44] 6[0.24] 10[0.39] 15[0.59]  14[0.55]

100[4"] R 80[3.15] 15.5[0.61] 49.5[1.95] 101[3.98] 99[3.90] 6.5[0.26] 14.5[0.57] 22.5[0.89] 22[0.87]
R 1% 86[3.39]

160[6"] R 111[4.37] 15.5[0.61] 49.5[1.95]" 161[6.34] 159[6.26] 6.5[0.26] 14.5[0.57] 22.5[0.89] 22[0.87]
R 1% 117 [4.60]

WiIRgmid &R, FSANSI/B1.20.1

“-m-__ﬁ-ﬁ___ﬁl-

63[2%"] NPT  54[213] 9.5[0.37] 33[1.30] 63[2.48] 62[2.44] 6[0.24] 10[0.39] 15[0.59]  14[0.55]
%NPT  51[2.01]

100[4"] '%NPT  80[3.15] 15.5[0.61] 49.5[1.95] 101[3.98] 99[3.90] 6.5[0.26] 14.5[0.57] 22.5[0.89] 22 [0.87]
%NPT  86[3.39]

160[6"] NPT  111[4.37] 155[0.61] 49.5[1.95]" 161[6.34] 159[6.26] 6.5[0.26] 14.5[0.57] 22.5[0.89] 22[0.87]
% NPT 117 [4.60]

1) ZIESEE 0 ... 160 MPa[0 ... 20,000 psi], KE /116 mm [0.630 #f]

B (WIKA)FHEAE PM 02.02 - 12/2020 %#£6/10T1



o) 0 R

< 1.6 MPa [< 300 psi] 753ttt [ 18] ‘iﬂ

>1.6 MPa [> 300 psi] 7753 F _l: ok

oD1

1431111.01

IR RS IRIERE, FE1S01179-2

R~ [#)
“-E—E-E____E_
63[2%"] G®%B  57[2.24] 33[1.30]  63[2.48] 62[2.44] 185[0.73] 6[0.24]  10[0.39] 15[0.59]  14[0.55]

G%B  54[2.13]
M12x1.5 57[2.24]
100[4"] G%B  76[2.99] 495[1.95] 101[3.98] 99[3.90] 30[1.18] 6.5[0.26] 14.5[0.57] 22.5[0.89] 22[0.87]
G¥%B  83[3.27]
M12x1.5 76[2.99]
M20x 1.5 83[3.27]
160[6"] G%B  76[2.99]2
G¥%B  83[3.27]2
M12x 1.5 76[2.99]2
M20x 1.5 83[3.27]2

49.5[1.95]" 161[6.34] 159[6.26] 50[1.97] 6.5[0.26] 14.5[0.57] 22.5[0.89] 22[0.87]

)
)
)
)

TRAMEREE, F81S07

Rt mm [#7]]
“-EE-_E-E____E_

63[2%"] R 57[2.24] 33[1.30]  63[2.48] 62[2.44] 185[0.73] 6[0.24]  10[0.39] 15[0.59] 14[0.55]

100[4"] R 76[2.99] 49.5[1.95] 101[3.98] 99[3.90] 30[1.181] 6.5[0.26] 14.5[0.57] 22.5[0.89] 22[0.87]
R 82[3.23]

160[6"] R 76[2.99]12 49.5[1.95]" 161[6.34] 159[6.26] 50[1.97] 6.5[0.26] 14.5[0.57] 22.5[0.89] 22[0.87]
R 82[3.23]2

HIRG S I2ERE, 4 ANSI/B1.20.1

“-m-_m-w-___m-

63[2%"] NPT  54[2.13] 33[1.30] 63[2.48] 62[2.44] 50[1.97] 6[0.24]  10[0.39] 15[0.59]  14[0.55]
%NPT  51[2.01]

100[4"] NPT  80[3.15] 49.5[1.95] 101[3.98] 99[3.90] 50[1.97] 6.5[0.26] 14.5[0.57] 22.5[0.89] 22 [0.87]
%NPT  86[3.39]

160[6"] NPT  76[2.99]2 49.5[1.95]") 161[6.34] 159[6.26] 50[1.97] 6.5[0.26] 14.5[0.57] 22.5[0.89] 22[0.87]
%NPT  82[3.23]2

1) ZIESEEO ... 160 MPa [0 ... 20,000 psi], E1&H116 mm [0.630%]]
2) ZESEE=0... 10 MPa[>0... 1,500 psi], EiZHN116 mm [0.630% ]

B (WIKA)FHEAE PM 02.02 - 12/2020 £7/10T



NS 63 [212"], Hhfm] Fil &

< 1.6MPa [< 300 psi] #ttE i
> 1.6MPa [> 300 psi] A5ttt E Ok

oD1

14112247.01

idFRiERE, FE1S0 1179-2

“-E—E—E___Eﬂ-
63 [2 1"] G%B 57[2.24]  33[1.30] 63[2.48]  62[2.44]  6[0.24] 10[0.39]  15[0.59]  14[0.55]
G%B 54[2.13]
M12x1.5 57 [2.24]

TRAMEREE, F8I1S07

R=F mm [#&5F]
un_ﬂ-ﬁ___ﬂ_

63 [2 12"] R Ya 57 [2.24] 33 [1.30] 63 [2.48] 62 [2.44] 6 [0.24] 10[0.39] 15[0.59] 14 [0.55]

HIgapidi2iERE, FFAANSI/B1.20.1

Rt mm [#5F]
“I_E_E___E_
63 [2 15"] 1% NPT 57 [2.24] 33[1.30] 63 [2.48] 62 [2.44] 6[0.24] 10[0.39] 15 [0.59] 14 [0.55]

% NPT 54[2.13]

B (WIKA)FHEAE PM 02.02 - 12/2020 #8107



M4
R~ mm [#F]

ERRREZ

@d2

@d1

RERREZ

R~ mm [3F]
gEEmFAL a1 Jd  fda |
63 [2 12"] @67 +0.3/ 2.6 [ 2.64+0.01/2 0.10] 75 [2.95] 85 [3.35] 3.6 [0.14]
100 [4"] @104 +0.5/ @ 4.1 [D 4.04 +0.02 / & 0.16] 117 [4.61] 132 [5.20] 4.8[0.19]
160 [6"] @ 164 +0.5/ @ 6.5 [@ 6.46 +0.02 / & 0.26] 178 [7.01] 196 [7.71] 5.8[0.23]
R8N
max. 9

Jd4

R (WIKA)EERZ0E PM 02.02 - 12/2020

R=F mm [3%&]]

63 [2 12"] @ 64505/ 2.5 <69[2.72]
(& 2.54 +0.02/ & 0.01]

NS 100 [4"] & 102+1.0/@ 4.0 <108 [4.25]
[ 4.02 +0.04/ & 0.16]

NS 160 [6"] & 162.6+1.0/ 3 6.4 <168[6.61]
[ 6.40 +0.04 / & 0.25]

2£9/10T1



12/2020 CN

Bt Fn & 4
2=

910.17 W}
—2 IEHEER AC 09.08

910.15 AR
-SR] AC 09.06

910.13 I ERIPER
~> S IEHEZRL AC 09.04

IV10, IV11  $HEMZER
~> S IEHEZRRL AC 09.22

IV20, IV21  BEETANHER
S IR R AC 09.19

IVM RZR, IEMNENERE
—5 IEHRARL AC 09.17

BV TR, RN ENRE
~> S IEHEFRRL AC 09.28

IBF2, IBF3 Tk =&k I iR
— S IEHEFR AC 09.25

T A
BS/REAER/ZECE / ERRT EEVE /%

© 02/1995 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, HRIXFFH.
AR HHERIMAR R TR AR B A9 TR ACRZS o
BAMRE S AR TR 1T E AT,

B (WIKA)EHEZ R PM 02.02 - 12/2020 %10/10T1

IWIKA!I

BEBaLMEE (FM) FRAR
BRERRES ( L&) BRAT
Hi&: (+86) 4009289600
f£H. (+86) 51268780300
#R%E . 400@wikachina.com
www.wika.cn



